Контрольная работа №1 по теме «Простейшие геометрические фигуры».
Вариант 1.

1-я часть:

1. По рисунку найдите все лучи с началом в точке К.
А) КС, КМ;                                           М
Б) КD, КМ; 
В) КD, КС;                                                                                         С
Г) КС, КМ, КD.

                                                                 К
                                D
2. Какая из трех точек А, М, N лежит между двумя другими, если МА=3см, АN=4см, MN=7см.

А) М;      Б) А;     В) ни одна;     Г) N.
3. Если ON –биссектриса <КОМ и  <КОМ=84
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, то <КОN равен:

А) 168
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;      Б) 84
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;     В) 42
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;     Г) 96
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2-я часть:
 4.        В                                    С
4.
[image: image6]Дано: <АОВ=53
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, <ВОС=94
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.

  А                     О                    D               Найти: <COD.
5. Точка М - середина отрезка АВ, точка F – середина отрезка МВ. Найдите длину отрезка AF, если длина отрезка АВ равна 48 см.
3-я часть:
6. Точка М делит отрезок АВ на части, которые относятся как 3:4. Найдите длину отрезка МВ, если АВ=-42 см. Сколько решений имеет задача?
Вариант 2.

1-я часть:

1. По рисунку найдите все лучи с началом в точке К.

А) СА, СВ;                                   F
Б) СВ,СF, CA; 
В) СF, CA;                                                                                                                 В
Г) СВ,СF.                                                                          С
                                              А
2. Какая из трех точек А, В, С лежит между двумя другими, если АВ=5см, ВС=3 см, АС=8см.

А) В;     Б) С;    В) А;     Г) ни одна.
3. Если ON –биссектриса <КОМ и  <КОN=76
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, то <КОM равен:

А) 152
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;      Б) 104
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;     В) 38
[image: image12.wmf]0

;     Г) 14
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.
2-я часть:
4.      N                                   M
4.
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, <РОМ=62
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.

   К                   О                     Р                Найти: <NOM.

5. Точка М - середина отрезка АВ, точка N – середина отрезка АМ. Найдите длину отрезка NВ, если длина отрезка NM равна 7 см.
3-я часть:
6. Точка К делит отрезок SP на части, которые относятся как 2:5. Найдите длину отрезка SK, если SP=-21 см. Сколько решений имеет задача?
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